3. fordulé megoldasai
1.) W =1, mert két kétjegyl szam Osszege maximum 198 lehet, igy

100 + K+ 10K + 0 =101 + 100
110 + 11K =101 + 100

0+ 11K =101

0=101-11K

O egyjegyli szam, ezért a 101 — 11K is egyjegyl lehet, igy K = 9 és 0 = 2.
Ell.: 29+92=121

2.) Halmazabrat készitlink a szoveg alapjan.

A c. informacié alapjan a harom halmaz metszetébe 4 majom tartozik, igy a 2. és 3, halmaz
metszetébe, de az els6be nem 2 majom.

Az abra egyes tartomanyait jeloljik el, és ezek elemszamaira kapjuk a feladat szovege alapjan a
kovetkezéket

(1) a+b+d+4=23
2) b+c+6=17

3) d+e+6=23

4) a+d=13

(5) a+b=12

Az (1) és (4) egyenletbdl b =6.->(5)-bbla=6ésa (4)—bbld=7,ésa(2)-bblc=5->(3)-Dbdle=10.

Osszeadva a legalabb egy igennel valaszoldk szaméat 40 — et kapunk, vagyis mindhdrom kérdésre 5
majom valaszolt nemmel.



3.) Alegkisebb négyzet teriilete miatt 1 cm-es oldalai vannak.
Jel6ljiik x-el a legnagyobb négyzet oldalat, majd ennek segitségével irjuk fel a tobbi négyzet
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Mivel a téglalap szemkozi oldalai egyenldk, igy a kovetkez6 egyenletet kapjuk

x+1 R
2x—1=x+1+T+1 \' 2,0V
4x —2=3x+5 \ +2,—3x
x=7cm

A legnagyobb négyzet teriilete, tehat 49 cm’.

4.) Aszultan az 1. napon 144,
a 2. napon 145,
a 3. napon 146,
stb.
az 1000. napon 144+999 = 1143 aranytallért szedett.

Osszesen az 1000 nap alatt w- 1000 = 643500 aranytallért gydjtott.

igy ezt a pénzt kellett szétosztania 143 felesége kdzott, akik

643500

2z 4500 aranytallért kaptak egyenként.




5.) 1.lépés:
A harmas allitds szerint Kisra kevésbé veszélyes, mint az, aki a smaragdot lopta el, és az egyes
allitas szerint kevésbé veszélyes, mint az, aki a gyémantot lopta, tehat Kisra lopta el a rubint.
Mivel Kisra, aki a rubint lopta, veszélyesebb nala, és az, aki a gyémantot lopta, a
legveszélyesebb.
2. |épés:
A kettes allitas szerint a smaragd nem Aminaé, Kisra pedig a legid6sebb nétél lopta a rubint,
aki nem lehet Amina, mert a kettes allitas szerint Amina legaldbb az egyik nénél fiatalabb. A
rubin sem Aminaé, tehat gyémant az 6vé.
3. |épés:
Aki Aminatdl ellpta a gyémadntot, azaaz egyes és négyes allitds szerint nétlen, és testvére
sincs, tehdt nincs ségora sem, azaz nem lehet Abu. Tehat Abu nem a gyémantot lopta el, és
nem is a rubint, tehat & lopta el a smaragdot, Badri pedig a gyémantot.
4. |épés:
Badri Aminatdél lopta el a gyémantot. Mivel Abu nem Aminatdl és nem Fatintdl lopott, ezért
biztosan Szafitdl. Tehat Abu lopta el Szafitél a smaragdot, Badri lopta el a gyémantot
Aminatdl, és Kisra lopta el a rubint Fatintol.



